



## Житель Горнозаводского городского округа признан виновным в убийстве



Собранные следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю посёлка Пашия Горнозаводского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в один из дней июля 2022 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире, во время распития спиртных напитков со своим знакомым, из личной неприязни, решил убить последнего. Реализуя задуманное, виновный вооружился ножом и нанёс один удар по телу потерпевшего. От полученного ранения мужчина скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1773512>